
 

Зашто волим Бујановац? 

Стварно је једно питање са много одговора. 

Лепше од лепог је то што у Бујановцу живе три различите културе. Дружење је то што те 

тера да сазнаш и добијеш увек нова сазнања упознавањем различитих култура.  

Не  само  ја,  него  већина  не  може  да  каже  да  Бујановац  није  лепо  место.  Напротив, 

Бујановац сјаји као један мали град са лепотама и различитим лицима људи са малим 

језером  где људи иду да проведу изванредно време и ресторанима који окружују  то 

језеро  са  дивним  погледом  одозго,  где  те  подсећа  као  да  си  унутар  једне  прелепе 

слике. Ово чини Бујановац још лепшим. 

Ја сам радостан што живим ту, овај град ми даје наду за будућност јер има велики број 

могућности  да  се  нешто  постигне,  али  да  причамо  мало  о  неким  лепим  стварима  о 

којима  би  сваки млади  грађанин  сањао.  У  Бујановцу  постоји  спртска  хала Младост  у 

којој свако ко је млад  може да покуша да буде неко познат у будућности, што наравно 

зависи од њиховог талента. Ова сала организује и различита такмичења на југу Србије 

које обожаваоци спорта прате. Осим тога имамо и локале или боље рећи кафиће, сваки 

пут пуних младима, који се ту, као и у спорту упознају и друже се међусобно. Али да не 

заборавимо да споменемо и  градски парк на сред  града који чини и  једну од лепота 

Бујановца и  где се  свако осећа лепо,  а нарочито у време летњег распуста.  Тада  је  тај 

парк препун младих људи различитих култура и сви се они проводе на свој начин и уз 

своју музику која се надалеко чује, а која је као неки забавни програм. 

Да  не  заборавимо  и  дом  културе  „Вук  Караџић“  у  коме  се  скупљају  млади  да  би 

организовали забавне програме.  Ту постоји и библиотека која  је пуна књига најнових 

издавачких  кућа. И  ту  се могу  видети млади различитих  култура,  није  ли  то лепо!? И 

школе у лепом и високом нивоу,  не  само што  су лепе него  је лепо и  знање које  се  у 

њима стиче. 

Осим  тога  организују  се  и  различити  семинари  где  се  на  различите  начине  утиче  на 

младе  и  где  се  тиме  доприноси  да  упознају  свет  различитим  путовањима  у  друге 

државе.  Ови  семинари  за  мене  и  за  сваког  младог  ко  је  имао  прилику  да  иде, 

представљају велико искуство. 

Бујановац.... како лепо звучи, мали град али са великом значајем, има толико речи да 

не би могао да се завршим.... Ово су разлози зашто волим Бујановац   а верујем да га 

свако ко живи овде воли исто колико и ја. 
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